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Rada Karlovarského kraje schválila poskytnutí dotací dalším projektům, které uspěly v
dotačním programu „Vouchery pro veřejný sektor – Kreativní“. Podpora v celkové výši
téměř 655 tisíc korun podpoří spolupráci veřejných institucí s poskytovateli kreativních
služeb, a to například při tvorbě audiovizuálního obsahu, redesignu webových stránek nebo
přípravě nové vizuální identity kulturních akcí.

„Podpořené projekty ukazují, jak široké uplatnění mohou kreativní služby ve veřejném sektoru mít.
Nejde jen o propagaci, ale také o modernizaci digitálních nástrojů, nové způsoby práce s návštěvníky
nebo zatraktivnění kulturní nabídky. Jsem rád, že díky tomuto programu mohou naše instituce
spolupracovat s odborníky z kreativních oborů a přicházet s novými řešeními, která mají konkrétní
přínos pro veřejnost,“ uvedl Erik Klimeš, radní Karlovarského kraje pro oblast správy majetku,
investic a energetiky

Program „Vouchery pro veřejný sektor – Kreativní“ je určen obcím, příspěvkovým organizacím a
dalším veřejným subjektům působícím na území Karlovarského kraje. Jeho cílem je umožnit těmto
institucím využívat odborné služby z kulturních a kreativních odvětví, které mohou přispět k rozvoji
jejich činnosti i zkvalitnění služeb poskytovaných veřejnosti. Dotace mohou pokrýt až 85 procent
způsobilých výdajů projektu. Ke dni 13. května 2026 bylo do programu podáno celkem 29 žádostí o
dotaci. Rada Karlovarského kraje dosud schválila financování dvanácti projektů v celkové výši
přesahující 1,78 milionu korun. Dalších devět žádostí je v současné době v procesu hodnocení.

Podporu získá Městské kulturní středisko Františkovy Lázně na realizaci pilotní série videí a
fotografií. Kulturní centrum Svoboda Cheb využije dotaci na vytvoření vizuální identity festivalu FIJO
Cheb 2026. Se dvěma projekty uspělo také Muzeum Cheb, které připraví film pro výstavní projekt
*Hurvínek (1926 – forever...) a zároveň zrealizuje redesign svých webových stránek.
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